

李先生:嵩山路农业路口,一个开丰田的逆行,与一辆起亚相撞。开丰田的说他车内有大量毒品。

晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 廖谦/图



“丰田男”故意撞起亚 自称“车里都是毒品”

他还说“只有撞车才能把民警吸引来” 这是怎么一回事?

记者核实

民警还以为“丰田男”开玩笑

昨日11点10分,嵩山北路与农业路交叉口西北角。

白色丰田临时车号为豫C59685,被撞的起亚车号为豫AK5791。

起亚男司机说:“当时我正在等信号灯,向南走的,丰田车从东边向北拐,直接向我的车开过来,头对头顶上了我的车。”

“两车相撞后,丰田车司机跳下来,大声对我说,他在洛阳报警多次,说他家有毒品,可洛阳警方一直不理他。他跑到郑州,找公安厅找不到,就在这里撞车。”

到现场的特巡警二大队民警史明华和交警二大队民警申新亮,证实了起亚司机的说法。

申新亮说:“我赶到后,丰田司机上前握住我的手说,他车内有毒品,他故意撞车是为了见到民警。”

“丰田男”先是他叫张国强,之后又说常用名叫范坦克。他没带驾照和身份证。

“我想找民警,我车里都是毒品,我老婆的房子里也有很多。”“丰田男”告诉记者。

“我刚开始以为他开玩笑,但他说他车内绝对有毒品后,我们立即给禁毒支队打电话。”民警说。



丰田车内有黄色药丸

11点15分,市禁毒支队马警官与耿警官等4人赶到现场。

根据“丰田男”提供的情况。马警官在副驾驶室坐垫下,发现一个小铁盒内有黄色药丸。

禁毒民警嗅了嗅后说:“像是摇头丸。”

“丰田男”又指了指车后的大包:“这个包是我老婆的,里面也有毒品,我是从我老婆的卧室里发现的。我老婆可能被贩毒的人控制了,屋内被人装有探头,我发现后,把她装毒品的提包和探头都拿出来。我要保护我老婆。”

车内果然有一个刚刚被拆下的探头。

“丰田男”说,他知道妻子吸毒后,才和妻子离婚的。

“我怕我老婆继续吸,所以,我还是想救她,我就把她屋内的东西弄出来放到车上,我给洛阳警方打了多次电话,没人理我。我到郑州转了半天,我想,只有撞车才能把民警吸引来。”

因为丰田车里有疑似毒品,警方立即控制住“丰田男”。

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

“丰田男”吸食过毒品

禁毒民警说,“丰田男”说话有些前言不搭后语,“他的表现与吸食过量毒品后的反应很相似”。

“这些疑似摇头丸的东西,我们要带回去化验,而他所说的放有大量毒品的提包,我们要回去打开检查。”

昨日下午4点50分,记者与禁毒支队马警官取得联系。马警官说,“丰田男”肯定吸食过毒品。

因为情况复杂,他们正在和洛阳警方联系。

线索提供 李先生(稿费50元)

团购福利 油我做主 惊喜多多

放心粮油网 去吧看看

www.78kankan.cn

0371-68887833 13733197833